## 重庆三峰环境集团股份有限公司 关于注销剩余首发募集资金专户的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

## 一、募集资金专户基本情况

经中国证券监督管理委员会《关于核准重庆三峰环境集团股份有限公司首次 公开发行股票的批复》(证监许可(2020)877号)核准,重庆三峰环境集团股 份有限公司(以下简称"公司")于 2020 年首次公开发行人民币普通股股票 378, 268, 000 股, 实际募集资金净额 2, 500, 000, 000. 00 元。根据相关规定, 为规 范上述首发募集资金的管理和使用,经第一届董事会第二十五次会议审议通过, 公司、公司部分子公司(募投项目实施主体)、保荐机构中信建投证券股份有限 公司于2020年5月、6月分别与开户银行签订了募集资金专户存储监管协议, 并开立募集资金专户如下:

序号	开户主体	开户银行	银行账号	截至 2022 年 2 月 17 日存续状态
1	重庆三峰环境集团股 份有限公司	中国工商银行股份有限 公司重庆建设村支行	3100214129000126509	己注销
2	重庆三峰环境集团股 份有限公司	中国建设银行股份有限 公司重庆大渡口支行	50050110360000000858	本次注销
3	重庆三峰环境集团股 份有限公司	重庆农村商业银行股份 有限公司营业部	5001010120010030192	本次注销
4	重庆三峰环境集团股 份有限公司	中国银行股份有限公司 重庆大渡口支行	114470371635	本次注销
5	重庆三峰御临环保发 电有限公司	中国工商银行股份有限 公司重庆建设村支行	3100214129000128038	已注销
6	汕尾三峰环保发电有 限公司	中国建设银行股份有限 公司重庆大渡口支行	50050110360000000876	本次注销
7	东营黄河三角洲三峰 生态能源有限公司	重庆农村商业银行股份 有限公司营业部	5001010120010030283	本次注销

「首发募集资金专户开立情况详见公司于 2020 年 6 月 9 日披露的《关于签订 募集资金专户存储三方和四方监管协议的公告》(2020-001)]

## 二、募集资金专户注销情况

鉴于公司首次公开发行股票募集资金投资项目已建设完毕并达到可使用状态,为进一步提高募集资金使用效率,满足公司日常生产经营活动的需要,经第二届董事会第二次会议、第二届监事会第二次会议审议通过,公司计划将首发募集资金投资项目全部结项,将节余募集资金永久补充流动资金,并注销相应募集资金专户[详见公司于 2022 年 1 月 25 日披露的《关于首次公开发行募投项目结项以及将节余募集资金永久补充流动资金的公告》(2022-006)]。

截至 2022 年 1 月 31 日,公司已完成公司及公司子公司重庆三峰御临环保发电有限公司在中国工商银行股份有限公司重庆建设村支行开立的两个募集资金专户(账号分别为 3100214129000126509、3100214129000128038)的注销工作[详见公司于 2022 年 2 月 8 日披露的《关于注销部分募集资金专户的公告》(2022-008)]。

截至本公告披露日,公司在中国银行股份有限公司重庆大渡口支行开立的募集资金专户余额,公司、公司子公司汕尾三峰环保发电有限公司在中国建设银行股份有限公司重庆大渡口支行开立的募集资金专户余额,以及公司、公司子公司东营黄河三角洲三峰生态能源有限公司在重庆农村商业银行股份有限公司营业部开立的募集资金专户余额已全部转出至公司基本户及一般账户用于补充流动资金。账号为114470371635、500501103600000000858、50050110360000000876、5001010120010030192、5001010120010030283的五个募集资金专户注销手续已办理完成。公司、汕尾三峰环保发电有限公司、东营黄河三角洲三峰生态能源有限公司与保荐机构、募集资金专户开户银行签署的募集资金专户存储监管协议也已相应终止,公司首次公开发行募集资金专户已全部注销完毕。

特此公告。

重庆三峰环境集团股份有限公司董事会 2022年2月18日